
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA 

MIRIM, REALIZADA NO DIA 18 DE FEVEREIRO DE 2015. 
 

Às vinte horas do dia dezoito de fevereiro do ano de dois mil e quinze, na sede da 

Câmara Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, 

Centro, desta cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os 

Senhores Vereadores em exercício nesta 12ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário 

“Vereador João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, 

regimentalmente prevista. Assumindo a direção dos trabalhos Senhor Vereador FABIO 

FAQUIM DE OLIVEIRA, convidou o Vereador MARCELO BATISTA DE 

MIRANDA MELO e o Vereador VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS, 1º 

Secretário e 2ª Secretário, respectivamente, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da 

Mesa Diretora. Instalada a Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 

Secretário que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do 

“quórum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, 

apostas às fls. 99, do Livro nº. 12 do livro de Registro de Presença dos Senhores 

Vereadores às Sessões da Câmara. Havendo “quórum” legal, o Senhor Presidente, 

invocando a proteção de Deus, nos termos regimentais, declarou abertos os trabalhos. 

Iniciam-se os trabalhos com a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia dois de 

fevereiro de dois mil e quinze, onde o senhor Presidente solicita ao Vereador Marcelo 

Batista de Melo que faça a leitura; o Vereador Jorge Mishima solicita que não faça a 

leitura da Ata, pois a mesma encontra-se a disposição na Secretaria nesta Casa de Leis- 

APROVADO. Passando para INDICAÇÕES: AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

CARLOS ARAÚJO 1. Indicação nº 024/2015, solicita ao Exmo. Senhor Carlos 

Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao Órgão Competente fazer serviços com 

a máquina motoniveladora e jogar cascalho na Rua Rio Turvo, Bairro das Vertentes. 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 2. 
Indicação nº 025/2015, solicita ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para que 

interceda junto ao Órgão Competente para que faça o recapeamento asfáltico da Rua 

Manoel de Nóbrega, Bairro Cruz das Almas. AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 3. Indicação nº 026/2015, solicita ao Exmo. 

Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para interceda junto ao Órgão Competente para 

que passe a máquina motoniveladora na Rua João Quintino da Costa, Bairro Vertentes. 

INDICAÇÃO DO NOBRE VEREADOR LOURIVAL BISPO DE MATOS. 4. 

Indicação nº 027/20125, solicita ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para 

que interceda junto ao Órgão Competente para colocar iluminação pública em toda 

extensão da Estrada Municipal conhecida como Fukiko Kobayashi, iniciando próximo 

ao BMFC conhecida como Domingueira. INDICAÇÃO DA NOBRE VEREADOR 

LOURIVAL BISPO DE MATOS 5. Indicação nº 028/2015, solicita ao Exmo. Senhor 

Carlos Alberto Taino Junior, para interceda junto ao Órgão Competente para que possa 

colocar iluminação pública em toda a extensão da Granja Fundão, iniciando próxima a 

Colônia japonesa – ACDBM Kaykan. INDICAÇÃO DO NOBRE VEREADOR 

LOURIVAL BISPO DE MATOS 6. Indicação nº 029/2015 solicita ao Exmo. Senhor 

Carlos Alberto Taino Junior, para interceda junto ao Órgão Competente para que realize 



limpeza do córrego Itaim, iniciando próximo ao depósito e madeireira do Valdir até o 

Ginásio Municipal. INDICAÇÃO DO NOBRE VEREADOR LOURIVAL BISPO 

DE MATOS 7. Indicação nº 030/2015 solicita ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino 

Junior, para interceda junto ao Órgão Competente para passar a máquina 

motoniveladora e colocar cascalho na Rua Trinta, localizada no Bairro Nirvana. 

INDICAÇÃO DA NOBRE VEREADORA ADRIANA RUFO FREITAS  8. 

Indicação nº 031/2015 solicita ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para 

interceda junto ao Órgão Competente para que faça instalação dos equipamentos de 

ginástica para idosos nos bairros, pois os mesmos se encontram no Ginásio de Esportes. 

INDICAÇÃO DO NOBRE VEREADOR FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA 9. 

Indicação nº 032/2015 solicita ao Exmo. Senhor Carlos Alberto Taino Junior, para 

interceda junto ao Órgão Competente para que a passe a máquina motoniveladora e  

jogue cascalho em vários pontos da estrada Nirvana   INDICAÇÃO DOS NOBRES 

VEREADORES MARCELO BATISTA DE MIRANDA MELO E FABIO 

FAQUIM DE OLIVEIRA 10. Indicação nº 033/2015 solicita ao Exmo. Senhor Carlos 

Alberto Taino Junior, para interceda junto ao Departamento de Trânsito, para que 

transforme em sentido único a Rua Juvenal da Silva Pires paralela com a Rua Gildo 

Sevali. INDICAÇÃO DO NOBRE VEREADOR MARCELO BATISTA DE 

MIRANDA MELO 11. Indicação nº 034/2015, solicita ao Exmo Senhor Carlos 

Alberto Taino Junior, para que interceda junto ao Órgão Competente para a implantação 

de um Centro de Controle de Zoonose no Município. Não havendo mais indicações, 

passaremos para ORDEM DO DIA 1. REQUERIMENTO DO NOBRE 

VEREADOR CARLOS DE ARAÚJO. Requerimento nº 010/2015 Requer à 

Secretaria Competente que seja realizada operação tapa buraco na Rua Nove de Julho 

em toda sua extensão, no Bairro Jardim Yoneda. Em discussão e votação única -

APROVADO. Não havendo mais material da Ordem do Dia o senhor Presidente 

solicita ao Primeiro Secretario que faça a chamada dos oradores inscritos para o uso da 

tribuna. Não havendo inscritos, o senhor Presidente declara encerrada a presente sessão. 

De tudo o que, para constar foi preparada esta Ata pela Secretaria da Câmara Municipal, 

a qual lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Biritiba Mirim, 18 de 

fevereiro de 2015.  

   

 

FABIO FAQUIM DE OLIVEIRA 

Presidente da Câmara 
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